《闺蜜 2》曝"大疯大浪"版海报

# 陈意涵、薛凯琪、张钧留玩大了

据网易娱乐由黄真真执导,陈意涵、薛凯琪,张钧甯领衔主演的电影《闺蜜 2》将于正月十五登陆全国院线。

昨日,片方重磅曝光了一款"大疯大浪"版海报,陈意涵、薜凯琪、张钧甯沙滩裸醒、惊爆眼球的落魄窘态,引发影迷直呼"超有料、够刺激"。相较于此前"清新系"的风格,此次的"大疯大浪"海报令影片的喜剧冒险气质尽显。而同步曝光的剧照,则揭秘了闺蜜团"狂虚牛郎"、"挑战蝎子酒"等重磅戏码,可谓吊品影迷的胃口

此次曝光的"大疯大浪"海报中,陈意涵、 薛凯琪与张钧甯三位女神一改往日清纯靓丽 形象,真空上阵大尺度诠释了"闺蜜团"越南 落难、沙滩裸醒的窘态。海报中,只见三位女 主被巨大的"胸器沙雕"裹体,或震惊、或焦 急,或一脸"生无可恋"的表情与周遭安静祥 和的异域美景,形成巨大反差。这一始料未及 的意外事件,令闺蜜们本该"甜腻到 cry"的单 身之旅,变成了麻烦不断的"疯狂公途"

值得一提的是,同步曝光的最新剧照,则展现了闺蜜团嗨翻夜店狂虐牛郎和参加黑帮派对挑战蝎子酒的重磅戏码,三闺蜜丝毫不计女神形象,为影迷奉献了尺度爆表的银幕演出。

电影《闺蜜 2》讲述了希汶(陈意涵饰)宣布即将大婚,为了庆祝这一重要时刻,她约上Kimmy(薛凯琪饰)、嘉岚(张钧甯饰)两个好闺蜜空降越南开启一段婚前单身派对,结果却意外连连,一场失控的冒险之旅也随即展开……

在延续了《闺蜜》暖心闺蜜情的基础上,《闺蜜 2》时隔四年融入公路、冒险、喜剧等元素升级归来。自宣布定档元宵节以来,该片就凭借着全新的故事设定、类型元素和情感内核,备受影迷期待。原本在生活中就是真闺蜜的主创们,在电影里也用红尘相伴、并肩作战的态度,诠释了"经历过大疯大浪才是真闺蜜"的情感箴言,相信势必将为千万女性带来戳中内心的欢笑与感动。



#### 搜狐视频打造"精而美"自制路线

## 开启视频跑道新拐点

据搜狐娱乐"天价头部剧的模式不符合商业模式,各个平台赔钱也要赚吆喝,为抢更大份额而投入天价,超贵无比。"张朝阳在去年年末的搜狐 World 大会上,对 2017 年网剧市场做出自己的判断,是以在 2017 年初,就已经正式宣布改变跑道,走"精致用心而美丽美好"的自制路线,2017 年是搜狐视频全面推行自制剧的转型之年,跟当初选择探索全正版化经营等改变视频行业路线的大拐点一样,搜狐视频再次第一个开始行业新"变道"。

短短一年里,搜狐视频以《无心法师》、《法

医秦明》等网剧市场早期发展阶段开辟的独家特色 IP 为基垫,2017年里《无心法师 2》、《刺客列传 2》等剧二代高口碑重出江湖,并重启《法医秦明 2》;深耕年轻人市场之后,再以《端脑》、《拜见宫主大人》等破次元之作进一步垂直用户;青偶题材则是网生观众里的"国民抢手货",古装时装都已经做起来。

一直以来,搜狐视频作为海外版权剧主阵营,严格以美剧"择优续订"的标准对待每一个IP,在第一季小幅试水后挑选成功之作,再将投资与内容相应有所升级,完全是内容优胜劣汰的正确方式,更提升了平台自制内容精品化

的步伐。接下来,正在拍摄中的《法医秦明 2》 将会是搜狐视频 2018 年"剧二代"的主力军。 另外,《无法拥抱的你 2》、《屏里狐 2》、《超级 小郎中 2》也会陆续回归。

网剧的诞生基于互联网属性,天然拥有针对年轻化网生观众的垂直性,这也是网络播放自制剧与电视台播放剧集的原始区别之一。面对接触过所有好剧烂剧、二次元三次元、港台日韩欧美的年轻网络观众来说,鉴赏力的提高使他们更趋向于真正好的内容,平台自制剧的优劣最终就会从这样一批年轻观众的身上体现出来。



### 余文乐《二十四小时》中唱《无间道》

回忆杀开口跪,以一敌三成麦霸

据网易娱乐 浙江卫视携手盛唐时空出品制作的大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二十四小时》第三季,第二期于本周五晚10时播出。"时空商队"林志颖、余文乐、白敬亭、林允、魏大勋、胡一天、熊梓淇,以及嘉宾郑合惠子,继续在古丝绸之路的要塞土耳其,展开新一轮挑战。

第二期节目的"沙滩辨音"任务,难度超越了普通的猜歌游戏,每轮比拼,将会有六首歌同时播放,想要在旋律相互"打架"的音乐中辨认出歌曲,可谓挑战十足。余文乐自嘲猜歌是弱项,并与队友苦笑道"这一把就靠你们了"。游戏开始后,众人为抢麦猜歌打成一片。

余文乐好不容易辨认出林志颖的单曲,并且 抢到麦克风放声高唱"不是每个恋曲都有美 好回忆",谁知竟迟迟想不起歌名。林志颖哭 笑不得"补刀"道:"歌名就是你唱的那句!"余 文乐听后捂脸躺地。

终于到了余文乐擅长的"影视金曲"歌单,正当众人摩拳擦掌时,一段熟悉的《无间道》旋律,令余文乐"小宇宙"爆发,猛虎出山朝麦克风扑去。此时对手林志颖,林允,胡一天联手"围攻",余文乐可谓以一敌三。眼看余文乐抢到了麦克风,胡一天猛地抱住腰不放,谁知乐哥依旧面不改色心不跳,躺在沙滩上高声唱起了《无间道》,粤语唱腔"开口跪"。熟



悉的旋律勾起了大家对电影的回忆,余文乐还随着背景音乐,用粤语深沉地念起了电影角色陈永仁的对白,满满都是回忆杀。

#### 拍第一部动作电影就"破相"?

### 海清坦言:拍摄《红海行动》步步惊心

据搜狐娱乐林超贤执导的军事题材动作电影《红海行动》,即将于大年初一上映,内地实力派女演员海清在片中出演华裔法籍战地记者夏楠。海清饰演的战地记者夏楠在影片中将对撤侨任务遭遇恐怖分子突袭事件进行跟踪报道,是串联剧情的关键性人物,也因此被称为"沙漠玫瑰"。

海清在采访中表示,这部电影拍摄前,导演曾经十分担心她是否能承受得住身心的压力。而直到杀青,海清都认为艰辛程度,还未达到她的忍耐极限。导演不由得大赞她的坚韧精神不输一众男演员,海清还被剧组其他演员敬称为"海大胆"。

制作人于冬更是对邀请到海清来参演非常感激,"我们这个戏已经开机拍了半个月,都没有找到女主角。因为没有一个中国女演员肯接这部戏,一听说要去那么长时间,经历这么多转景的条件,都望而却步了。海清老师是被

我连哄带骗才进的组,当时连合同都没签"。于冬对海清的敬业是非常敬佩,他曾在发布会上谈了许多细节,其中包括海清主动退掉庄园主房间而去住破旧的酒店,就为了贴合战地记者的人设;还有拍摄山坡滚爬戏时,海清的手掌被石子扎进了肉中,也没吭一声。

可这些"光荣的伤痕",海清并没有十分在意。她笑谈唯一心惊的一次经历,便是被各种毒虫咬伤了脸,某一次擦错药,皮肤还被灼伤了,直到现在脸上的疤痕还未完全消退。当时她心中担心的不是"破相",而是会不会影响之后的拍摄进度。

身为主演的海清日前与一众主创共同出席了电影发布会,此次发布会上曝光了"战地玫瑰特辑",再现海清爆破戏被炸飞、沙漠戏夜晚温度低,被冻得双腿失去知觉等艰苦拍摄过程。她也首次详细地讲述了在摩洛哥拍片时所遭遇的艰难经历。海清坦言,第一次拍摄动作



电影,真的是承受了肉体和精神上的双重折磨。但她仍然很感激有这样的拍摄经历:"一般大家会觉得女性角色,在这样一部军事动作戏里面,笔墨会少一些,但这部戏突破了传统的基调,女性在里面是浓墨重彩的一笔。"虽然很辛苦,但海清认为,这是一次不可多得的人生经历,"越是危险的境地,越是会让你油然而生一种强烈的使命感。这段经历对于所有的主创来说,都是非常珍贵的财富"。

#### 《一路繁花相送》首播满屏清新质感 **钟汉良寻觅十年前初恋**

据搜狐娱乐 昨晚,由刘淼淼执导,钟汉良、江疏影领衔主演的都市情感剧《一路繁花相送》暖心开播。剧集一播出,小清新的唯美质感、"心扉 CP"的般配值引发热议,观众纷纷沉浸在路非(钟汉良饰)与辛辰(江疏影饰)十年初心不改的爱恋之中。不仅如此,路非为寻找初恋放弃国外优越发展条件的选择,也引发了观众对于"要面包还是要爱情"的大讨论。

在此前的采访中,总导演刘淼淼曾透露,《一路繁花相送》场景的选择和布景的搭建上可谓非常用心,为的就是给观众呈现视觉美学耳目一新的精致感,打造专属《一路繁花相送》的唯美本色。而从已经播出的前两集剧集中,《一路繁花相送》满屏的小清新确实满足了观众的少女心。

跟随路非的足迹,《一路繁花相送》前两集的取景地是米兰和厦门。在米兰,路非完成了自己的又一部电影,为自己过往十年的努力画上了一个相对完美的句号。而在镜头中,意大利文艺复兴时期的建筑纷纷亮相,观众得以一睹世界历史文化名城米兰的无穷魅力。而随着路非决意放弃国外的生活,寻觅埋藏在心中的初恋,《一路繁花相送》的取景地也随之转场厦门。

无论是《何以笙箫默》中的何以琛,还是《孤芳不自赏》中的楚北捷,钟汉良过往的荧屏角色总是被打上"痴情男"的标签。而在开播的《一路繁花相送》中,钟汉良饰演的路非,则继续将痴情进行到底:为了寻觅十年前的初恋,放弃了奋斗十年得到了发展机会,实力诠释"若为爱情顾,一切皆可抛"。

剧中,路非与辛辰年少相识并互为彼此的初恋,十年前路非的不辞而别,让这段感情戛然而止。十年后,路非已经成为圈内小有名气的导演,本可以在国外有更好的发展机会。但是,尽管一别十年,尽管身份地位大不相同,路非依然忘不了辛辰。于是,在电影杀青之后,路非毅然决然踏上了回国的路途,他要去微雨岛找寻曾经丢失的那段唯美初恋。